这次,张艺谋能一偿夙愿吗 金球奖三大看点

北京时间1月16日,备受瞩目的第69届金球奖颁奖典礼将在美国洛杉矶盛大举行,包括妮可·基德曼、娜塔 丽·波特曼、科林·弗斯在内的诸多好莱坞大牌影人都将齐齐登场,而凭借电影《金陵十三钗》拿下最佳外语片提 名的张艺谋也将与包括安吉丽娜·朱莉在内的诸多影人围绕最佳外语片这一奖项展开厮杀。

看点一: 张艺谋再度冲击金球奖

看点二:各路明星"争奇斗艳"

张艺谋此番携史诗大作《金 陵十三钗》再度冲击金球奖,目 标就是能拿下金球奖,一偿夙 愿。尽管影片在美国并没有达 到预想的高度,但是强有力的视 觉表现力和充满震撼力的情感 表达还是让《金陵十三钗》有一 定的胜算。这也是张艺谋第五 次入围金球奖最佳外语片提名,

·向势利眼的金球奖此次

将会迎来最为星光璀璨的星光大

道,而身着华服的各路女星也是

摩拳擦掌,以期在届时的颁奖典

礼上成为众人瞩目的焦点。除了

红地毯上的常客妮可•基德曼、上

之前的《活着》、《摇啊摇,摇到外 婆桥》、《英雄》、《十面埋伏》都曾 提名闯入"金球",可惜最终未能 有所斩获。

不过,面对着颁奖季的常胜 将军《纳德与西敏:一次别离》和 安吉丽娜·朱莉的导演处女作 《血与蜜之地》、达内兄弟的《单 车男孩》、阿莫多瓦的《吾栖之

外,瑞茜·威瑟斯彭、安吉丽娜·朱

莉等中生代女星的亮相也颇为让

本次金球奖的男星阵容也不遑多

让,除了提名最佳男主角的多位

比起星光熠熠的女星阵容,

肤》,老谋子想斩获奖项,还需更 多的运气。

而在提名名单之中领跑的 法国电影《艺术家》,也逐渐显露 出大热之势,此前在多个影评人 奖项上,《艺术家》剧组均笑到了 最后。而此次能否在金球上有 所斩获,也成了《艺术家》能否延 续自己大热之势的关键所在。

斯宾德等人将悉数到场之外,小罗 伯特·唐尼、艾什顿·库切、安东尼 奥·班德拉斯等多位老中青型男也 会让本届金球奖颁奖典礼刮起一 阵"型男旋风",而喜欢《大侦探福 尔摩斯》的各路粉丝们也可以尽情 期待小罗伯特·唐尼与裘德·洛让 人热血沸腾的颁奖互动。

看点三: 里奇 将"三俗"进行到底

来自英国的喜剧明星里奇 格维斯自2010年开始主持金球 奖颁奖典礼以来,就以其"恶搞不 断、三俗不竭"的标志性主持方法 博得了众人的眼球,也让金球奖 颁奖典礼的收视率节节攀升。此 番,金球奖组委会再度邀请里奇· 格维斯出山,就是希望热维斯能 够用自己"极尽恶毒之能事"的

"三俗恶搞"来将金球奖 的收视率再度炒高。而 此前已经贡献出各种 低俗笑话的他这 次又将以全新的 嘲讽来让好莱坞的 型男淑女们尴 尬不已











2012首部好莱坞分账大片来袭

《福尔摩斯 2》今日公映

星报讯(记者吴笑文) 作 为2012年首部好莱坞分账大片, 由盖·里奇执导,小罗伯特·唐尼、 裘德·洛联袂主演的《大侦探福尔 摩斯2:诡影游戏》今日正式内地 公映,第二部"诡影游戏"延续了 第一部华丽鬼魅的风格,盖•里奇 范儿尽显,并且在剧情、角色、动 作戏全面升级。

续集中福尔摩斯的宿敌莫 里亚蒂教授将首次登场,天才反 派的加入将剧情更加错综复杂. 精彩的悬念设置直到最后一刻才 让观众恍然大悟,配合案件展开 的动作戏也让观众大呼过瘾,导 演里奇用他擅长的高速摄影和快 速剪辑着力打造震撼的视听效 果, 唐尼肉搏、枪战、跳崖戏份比 比皆是,平均20分钟就会出现爆 炸场面,直轰观众耳膜。新登场人 物中不光有反派莫里亚蒂,此次 "龙纹身女孩" 劳米·拉佩斯化身吉 普赛女郎成为福尔摩斯新盟友,并 且也是解开案情的关键人物。



《那些年》票房超5000万

星报讯(记者 吴笑文) 《那 些年,我们一起追的女孩》于1月 6日在内地正式公映,截至1月13 日,该片在内地的总票房正式突 破5000万元,过了2008年以 3500多万收尾的《海角七号》,成 为了在内地最卖座的台湾本土电 影。昨日,《那些年》在北京举办

了一场答谢活动,谈及《那些年》 打败魏德胜的《海角七号》,九把 刀谦虚地表示:"一部电影能够大 卖,要靠天时地利人和多种因素, 我只能尽量拍出一部好电影,其 它的, 还要仰付各路官传、发行以 及媒体的配合,当然还有最重要 的,就是那些买票走进电影院的

不少业内人士表示,相较同 档期的《金陵十三钗》、《龙门飞 甲》等片,《那些年》的台前幕后阵 容可谓极为"娇弱",单单凭借先 前在港台积攒下的不俗口碑,该 片在竞争激烈的贺岁档里,最终 "以小博大"夺得5000万的票房。

2011,他们让我们心动

安徽年度新闻人物昨晚揭晓

星报讯(记者 孙婷) 昨天 晚上,由安徽广播电视台主办的 "心动2011•安徽年度新闻人物" 颁奖典礼,在安徽省广电中心 3600平米演播室隆重举行。

每年都有很多平凡和不平凡 的人物感动了我们,2011年又有 哪些人物让我们心动呢? 颁奖典 礼现场揭晓了十位(组)心动2011 安徽年度新闻人物,他们分别是: "新一代农民工代表"马虎;"谱写 坚强母爱的女挑夫"汪美红;"坚

守承诺、守护列士革灵的老军人 欧兴田;"以忠诚创造奇迹的钢铁 战士"王现伟;"新一代空间技术 领军人"杨保华;"以德报德的中 国好人"李孝香、刘士圣;"孝感天地 的板车女孩"黄凤;"世界第二大钼 矿的探明者"张怀东;"自强不息的 新网商"崔万志;"勇夺世锦赛冠军 的剑客队长"张亮亮。

著名学者易中天、军旅作家 石钟山、跳水队员周吕鑫等作为 颁奖嘉宾现场为心动人物颁奖。

